
 
 

 
 

Napisz do „Głosu Lisiej Góry”…  
Redakcja „Głosu Lisiej Góry” zbiera materiał na kolejne - wrześniowe  - wydanie naszego czasopisma. Osoby zainteresowane publikacją 
swojego artykułu, dotyczącego naszej społeczności, proszone są o kontakt z  Redakcją, pod numerem telefonu 014 6784678 w.116 lub 
kontakt e-mail: gawron@lisiagora.tarnow.pl.  
 

 
Podpisane umowy: 

- Nazwa zadania: „Opracowanie – adaptacja projektu Sali 
gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Pawęzowie.” Kwota:  
25 864 zł brutto z „Biuro Projektów i Usług Inżynierskich „PRONIŻ” 
s.c. ● z siedzibą w 38-200 Jasło, ul. Lwowska 4 
- Nazwa zadania: „Wykonanie mapy sytuacyjno-wysokościowej 
w skali 1:1000 do celów projektowych sieci kanalizacji w Starych  
Żukowicach  „POLANY”. Kwota:  3300 zł netto z firmą „GEOMAX”●  
z siedzibą w Tarnowie  ul. Narutowicza 19. 
-  Nazwa zadania: „Projekt budowlany do inwestycji: budowa 
chodnika i kanalizacji opadowej w ciągu drogi Powiatowej 
Lipiny - Tarnów w miejscowości Kobierzyn o długości ok. 700 
mb”. Kwota;  18 000 zł netto plus obowiązujący podatek VAT z firmą 
„Pracownia Projektowa Dróg i Mostów” ●  z siedzibą w 33-100 
Tarnów, ul. Szkotnik 2b 
- Nazwa zadania: „Wykonanie projektu budowlanego oświetlenia 
ulicznego w Kobierzynie o długości ok  500 m” na kwotę: 1 400  
zł netto plus obowiązujący podatek VAT z  firmą „Usługi projektowe – 
nadzór” z siedzibą  33-140 Lisia Góra ul. Mielecka 14B, 
- Nazwa zadania: „Wykonanie projektu do zgłoszenia oświetlenia 
ulicznego w Brzozówce o długości ok 500 mb” na kwotę:  1000  zł 
netto plus obowiązujący podatek VAT z Firmą „Usługi projektowe – 
nadzór” z siedzibą  33-140 Lisia Góra ul. Mielecka 14B, 
- Nazwa zadania: „Wykonie projektu do zgłoszenia oświetlenia 
ulicznego w Zaczarniu o długości ok 500 mb ” na kwotę  1000  zł 
netto plus obowiązujący podatek VAT z Firmą „Usługi projektowe – 
nadzór” z siedzibą  33-140 Lisia Góra ul. Mielecka 14B 
- Nazwa zadania: „Projekt budowlany  kanalizacji sanitarnej w 
miejscowości Stare Żukowice (Polany) gm. Lisia Góra”na kwotę:  
11 322 zł netto plus obowiązujący podatek VAT z Biuro Usług 
Projektowych ●  z siedzibą w 33-130 Radłów, ul. Biskupska 12 
- Nazwa zadania: „Modernizacja drenażu boiska piłkarskiego w 
miejscowości Łukowa dz nr 1833,1834” ma kwotę:  39 990,05 zł 
brutto z Gminną  Spółką Komunalną • z siedzibą ul. Rolnicza 39 ; 33-
140 Lisia Góra 
- Nazwa zadania: „Wykonanie ogrodzenia budynku Szkoły 
Podstawowej oraz boiska sportowego w miejscowości 
Pawęzów” na kwotę:  14 455,00 zł brutto z Zakładem Usług 
Budowlanych Janusz Gancarz  ▪  Lisia Góra ul. Południowa 26  
- Nazwa zadania: „Dostawa 451,5 m² kostki brukowej kolor szary, 
52,5 m² kostki brukowej kolor czarny typu „Holland” gr. 6Cm” 
oraz 416,5 m² kostki brukowej BEHATON kolor szary gr 8 cm” dla 
budowy parkingu w miejscowości Pawęzów koło Kościoła na kwotę:  
35972,35 brutto z firmą „FORBET” Marek Małecki, 39 – 400 
Tarnobrzeg, ul. Orląt Lwowskich 
- Nazwa zadania: „Naprawa wiat przystankowych  w 
miejscowości Lisia Góra /k. Szkoły , ul. Długa sklep/ polegająca 
na uzupełnieniu wybitych szyb” na kwotę:  5002,00 zł brutto z 
firmą: „ARKAN” ♦ z siedzibą ul. Lwowska 199a, 33-100 Tarnów 
- Nazwa zadania: „Remont boiska w miejscowości Brzozówka 
zakres prac: wymiana nawierzchni, zamontowanie siatki i 
słupków” na kwotę: 3000 zł brutto z firmą Usługi budowlane i 

ziemne usługi sprzętem rolniczym Andrzej  Pyrek  ♦ z/s 33-140 Lisia 
Góra ul. Witosa 60  

Zamówienia publiczne objęte ustawą Prawo zamówień 
publicznych. 

- 2007-07-05 – Ogłoszenie o zamówieniu (wszczęcie postępowania o 
udzielenie zamówienia) na zadanie pn.: „Kanalizacja sanitarna 
grawitacyjno-ciśnieniowa w miejscowości Łukowa, Kobierzyn i 
Breń w gminie Lisia Góra - Etap I – budowa kanalizacji  w 
miejscowości Breń pod projektowany chodnik” termin składnia 
ofert do dnia – 14-08-2007 
- 2007-07-20 – Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty do 
zadania  pn: „Przebudowa ulicy Zagumnie i ulicy Szkolnej w 
miejscowości  Lisia Góra” kwota wybranej oferty: 1 047 759,22 zł 
brutto, firma: POLDIM Spółka Akcyjna ul. Kochanowskiego 37a; 33-
100 Tarnów    

Kanalizacja Śmigno, Pawęzów- zakończona 
Zakończyła się budowa 
kanalizacji sanitarnej w 
Gminie Lisia Góra – część 
zachodnia – Śmigno, 
Pawęzów, która jest 
największą inwestycją 
Gminy Lisia Góra 
ostatnich lat. Inwestycja 

była w 60% dofinansowana z Europejskiego Funduszu 
Rozwoju Regionalnego, w 10 % z Budżetu RP oraz w 30% ze 
środków własnych Gminy. Początek inwestycji sięga roku 2005, 
a ostatnia faktura i tym samym zakończenie inwestycji, została 
zapłacona początkiem lipca 2007 r. Wykonano prawie 12 km 
kolektora grawitacyjnego PCV 200 mm, ponad 5 km kolektora 
grawitacyjnego PCV 160 mm i 10 przepompowni. Całkowita kwota 
zadania to 2 870 404 zł, z czego dotacja z kasy unijnej wyniosła 1 
722 242 zł., z budżetu RP 287 040 zł. oraz ze środków własnych 
861 121 zł. Wykonawcą zadania, wyłonionym w drodze przetargu 
nieograniczonego, było Konsorcjum Gminna Spółka Komunalna 
Sp. z o.o. Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Usługowo – Handlowe 
„Martex” Sp. z o.o. O inwestycji informują dwie tablice pamiątkowe, 
zlokalizowane w Śmignie i Pawęzowi, gdzie umieszczone jest logo 
ZPORR oraz Unii Europejskiej. Obecnie trwają przygotowania do 
końcowego rozliczenia inwestycji. 

 
 
Badania gleby 
Rolnicy, zainteresowani badaniem gleby winni się zgłosić po odbiór 
pudełek w dniach: 
08.08 – środa Nowe Żukowice; 09.08-czwartek Stare Żukowice w 
godz. od 9 do 14 u sołtysów wyżej wymienionych wsi. Pracownia 
Stacji chemiczno-rolniczej w Krakowie udzieli wyczerpujących 
instrukcji i ustali odbiór pudełek z ziemią. Badania finansowane są ze 



środków GFOŚiGW w Lisiej Górze – ilość próbek ograniczona. 
Wyniki badań w postaci książeczki z zaleceniami – płatne w 
wysokości 5 PLN – od gospodarstwa. 
 
Informacje od leśniczego – wycinka drzew w lesie 
Właściciel dokonuje pozyskania drewna w oparciu o ustalenia decyzji 
starosty gdzie jest określana dopuszczalna ilość drzew do wyrębu 
oraz sposób doboru drzew do ścinki. Pozyskanie drewna bez 
wymaganego pozwolenia (decyzji) jest wykroczeniem (art. 158 
kodeksu wykroczeń). Drewna takiego nie cechuje się a sprawa jest 
kierowana na drogę sądową.  
Aby nie popełnić wykroczenia należy zwrócić się o ustalenie lub 
wyznaczenie drzew do wyrębu przez pracownika sprawującego 
nadzór nad gospodarką w lasach prywatnych (leśniczego). Dyżur 
leśniczego pełniony jest w każdy poniedziałek w Urzędzie Gminy 
Lisia Góra w godzinach od 8 do 10. Właściciel lasu zgłasza wniosek 
w formie pisemnej i uiszcza opłatę skarbową do Starostwa 
Powiatowego w Tarnowie w wysokości 10 zł na konto: 
Urząd Miasta Tarnowa 
Bank Gospodarstwa Krajowego, Oddział w Krakowie, 
Filia w Tarnowie 
20 1130 1150 0012 1084 7320 0001 
Lub w kasie Urzędu Miasta 
Ponadto właścicieli lasów obowiązuje cechowanie pozyskanego 
drewna. Cechowanie polega na przybiciu cechy oraz kolejnego 
numeru sztuki lub stosu drewna. Właścicielowi wydaje się 
świadectwo legalności pochodzenia drewna. Świadectwo należy  
posiadać podczas transportu drewna i okazywać na żądanie 
organów kontroli. 
Zezwolenie na wycięcie drzew które nie stanowią lasu i przekroczyły 
wiek 5 lat wydaje się w Urzędzie Gminy w Lisiej Górze pok nr 6 po 
złożeniu wniosku bez opłaty skarbowej. 
 
Zgłaszanie szkód spowodowanych przez dzikie zwierzęta 
Szacowanie szkód w uprawach i płodach rolnych wyrządzonych 
przez dziki, łosie, jelenie, daniele i sarny.  
Właściciel lub posiadacz gruntu, na którym wystąpiła szkoda zgłasza 
szkodę w formie pisemnej w terminie 7 dni od jej powstania. Osoby 
uprawnione do przyjmowania zgłoszeń: 
Tomasz Chłopek zamieszkały Nowe Żukowice 47a 
Krzysztof Baruch zamieszkały Nowa Jastrząbka 52 
Mariusz Twardy zamieszkały Lisia Góra ul. Jaracza 46. 
Oględzin i ostatecznego szacowania szkód dokonuje się w terminie 7 
dni od dnia zgłoszenia szkody przy udziale poszkodowanego, lub 
jego pełnomocnika oraz na żądanie jednej ze stron przedstawiciela 
izby rolniczej z terenu Gminy Lisia Góra.  
Pełnomocnikowi udziela się pełnomocnictwa na piśmie. 
O terminie planowanego sprzętu (koszenie traw) uszkodzonych 
upraw lub płodów rolnych poszkodowany jest obowiązany 
powiadomić szacującego na piśmie w terminie 7 dni przed 
zamierzanym zbiorem. 
 

 
Pomoc materialna dla uczniów 
Urząd Gminy w Lisiej Górze informuje,  że w nie przekraczalnym 
terminie od 3 do 28 września 2007 r.  można składać kompletne 
wnioski o stypendium szkolne na rok szkolny 2007/2008. 
Druki wniosków będzie można pobrać w Urzędzie Gminy, w szkołach  
lub na stronie internetowej  www.lisiagora.pl 
Pomoc materialna przysługuje uczniom szkół publicznych i 
niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych (szkoły 
podstawowe, gimnazja, szkoły ponad gimnazjalne, szkoły policealne) 
do czasu ukończenia kształcenia, nie dłużej jednak niż do 
ukończenia 24 roku życia zgodnie z ustawą z dnia 6 września 1991 r. 
o systemie oświaty (Dz.U.  z 2004 r. Nr 256, płoz. 2572 ze zm.). 
Ponadto warunkiem przyznania stypendium jest zamieszkanie na 
terenie gminy Lisia Góra. Uczniowie, którzy mieszkają np. w 
internatach mogą starać się o przyznanie stypendium szkolnego w 
gminie, w której są zameldowani na stałe. 
Rodzaj pomocy i kryteria jej uzyskania: 
 
a/ stypendium szkolne: 
Podstawowym kryterium decydującym o jego przyznaniu jest 
miesięczna wysokość dochodu netto (z miesiąca poprzedzającego 

złożenie wniosku) na osobę w rodzinie ucznia. Miesięczna wysokość 
tego dochodu nie może być większa niż kwota wynikająca z art. 8 ust. 
1 pkt. 2 ustawy o pomocy społecznej, tj. 351 zł.  
Jako dochody należy wykazać zgodnie z art. 8 ust. 3-13 ustawy o 
pomocy społecznej: 
- zaświadczenie o uzyskanych dochodach netto za miesiąc sierpień 
2007 r. przez poszczególnych członków wspólnego gospodarstwa 
domowego (tj. zaświadczenie z zakładu pracy, odcinek 
renty/emerytury) 
- zaświadczenie z Powiatowego Urzędu Pracy o pozostawaniu bez 
pracy w miesiącu sierpniu 2007 r. (z prawem lub bez prawa do 
zasiłku) 
- wyroki sądowe mówiące o wysokości zasądzonych alimentów lub 
zaświadczenia komornika o nieściągalności alimentów  
- w przypadku osób prowadzących działalność gospodarczą na 
zasadach określonych w przepisach o zryczałtowanym podatku 
dochodowym od niektórych przychodów osiąganych przez osoby 
fizyczne, należy przedłożyć zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o 
formie opodatkowania oraz dowód wpłaty składek w ZUS 
- jeżeli podatnik wpłaca zaliczki na podatek dochodowy w formie 
uproszczonej należy przedstawić zaświadczenie z Urzędu 
Skarbowego o formie opodatkowania oraz zaświadczenie o 
dochodzie z działalności gospodarczej za poprzedni rok 
kalendarzowy 
- nakaz płatniczy za 2007 r. lub zaświadczenie o stanie majątkowym 
(przyjmuje się, że z 1 ha przeliczeniowego uzyskuje się dochód 
miesięczny w wysokości 207 zł) 
- zaświadczenie lub decyzja z Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej o wypłacanych świadczeniach (zasiłek stały, zasiłek 
okresowy, zasiłek rodzinny, zasiłek pielęgnacyjny wraz z 
przysługującymi dodatkami). Do dochodu nie wliczamy zasiłków 
celowych (jednorazowego pieniężnego świadczenia socjalnego, 
obiadów wypłacanych przez GOPS) 
- w przypadku osób ubezpieczonych w KRUS – odcinek składki 
KRUS 
opinię dyrektora szkoły do której uczeń uczęszcza 
 
b/ zasiłek szkolny: 
Może być przyznany uczniowi znajdującemu się przejściowo w 
trudnej sytuacji materialnej z powodu zdarzenia losowego (tj. pożaru, 
powodzi, śmierci rodzica, wypadku itp.). 
Wniosek o zasiłek szkolny można składać w Urzędzie Gminy w 
terminie nie dłuższym niż dwa miesiące od wystąpienia zdarzenia 
uzasadniającego przyznanie tego zasiłku. Zasiłek szkolny może być 
przyznany w formie świadczenia pieniężnego na pokrycie wydatków 
związanych z procesem edukacyjnym lub w formie pomocy rzeczowej 
o charakterze edukacyjnym, raz lub kilka razy w roku, niezależnie od 
otrzymywanego stypendium szkolnego. 
Do wniosku o zasiłek szkolny należy dołączyć dokumenty 
potwierdzające sytuację materialną rodziny ucznia potwierdzone 
przez szkołę („za zgodność z oryginałem”) kserokopię dokumentu 
poświadczającego wystąpienie zdarzenia losowego np. 
zaświadczenie z policji, zaświadczenie straży pożarnej, dokument 
USC itp. oraz opinię dyrektora szkoły, do której uczeń uczęszcza. 
 
Stypendium nie przysługuje: 
- uczniom klas zerowych, 
- studentom studiów wyższych,  
- uczniom, którzy nie mieszkają na terenie gminy Lisia Góra 
- uczniom, którzy otrzymują inne stypendium ze środków publicznych 
z wyjątkiem, kiedy łączna   kwota otrzymywanych stypendiów 
przekracza 20 krotność kwoty, tj. 1280 zł, a w przypadku słuchaczy 
kolegiów nauczycielskich, nauczycielskich kolegiów języków obcych i 
kolegiów pracowników służb społecznych – 18 krotności kwoty, tj. 
1152 zł. 
UWAGA! 
Rodzice pełnoletnich uczniów nie mogą składać wniosków w ich 
imieniu. Wnioskodawcą może być wyłącznie pełnoletni uczeń. 
Wszystkich ubiegających się o stypendium/zasiłek szkolny prosi się o 
bezwzględne kompletowanie dokumentów do wniosku, co pozwoli na 
ich sprawne rozpatrywanie.  
 
Redaguje: Urząd Gminy Lisia Góra. Wszelkie uwagi i komentarze prosimy kierować 
na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres poczty internetowej Urzędu: 

biuletyn@lisiagora.tarnow.pl 
 
 

          www.lisiagora.pl 


